

Від упорядників

Бібліографічний посібник «Українська дипломатія, 1917–1924: матеріали до бібліографії» є спільним проектом УНДІАСД та Національної історичної бібліотеки України. Мета посібника – засобами бібліографії розкрити історію дипломатичної діяльності українських національних урядів періоду визвольних змагань (Української Народної Республіки, Української Держави, Західноукраїнської Народної Республіки), висвітлити питання відносин України з окремими країнами, міжнародними організаціями, її участі в міжнародних дипломатичних конференціях; підготовки дипломатичних кадрів, персоналії вітчизняної дипломатії тощо.

До бібліографії включено відомості про міжнародні та вітчизняні офіційні документи, міжнародні угоди, публікації архівних джерел, науково-довідкові видання, дисертаційні дослідження, монографії, статті з періодичних та продовжуваних видань, збірників матеріалів конференцій, мемуари та спогади. Відбір матеріалів завершено у 2011 р.

Структурно посібник складається з семи розділів. В середині розділів матеріал згруповано за тематичним принципом та видами видань. В межах рубрик бібліографічні записи подано за алфавітом авторів і назв. Бібліографічні записи мають суцільну нумерацію, їх загальна кількість становить 1147. Використовується система перехресних посилань.

Джерелами при укладанні посібника стали фонди Національної історичної бібліотеки України, Національної бібліотеки України ім. В. Вернадського, Національної парламентської бібліотеки України, Державної наукової архівної бібліотеки; фахові періодичні та продовжувані видання (зокрема науковий щорічник «Україна дипломатична»); бібліографічні посібники («Українська революція і державність (1917–1920 рр.): наук.-бібліогр. вид. / Нац. б-ка України ім. В. Вернадського. – К., 2001. – 803 с.»); «Історія України: наук.-допоміж. бібліогр. покажч. / Держ. іст. б-ка України. – К., 1968–2010» та ін.).

Бібліографічний опис видань здійснено відповідно до правил бібліографічного опису документів, встановлених ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання», а скорочення слів – відповідно до ДСТУ 3582-97 «Скорочення слів в українській мові у бібліографічному описі: Загальні вимоги та правила», ГОСТ 7.12-93 «Библиографическая запись. Сокращение слов на русском языке. Общие требования и правила».